

### 稽核反馈—湖北省鹤峰县鄖阳乡栗子小学

学校名称:	湖北省鹤峰县鄖阳乡栗子小学
学校微博地址:	<a href="http://e.weibo.com/u/2531818210">http://e.weibo.com/u/2531818210</a>
稽核综合评分:	严重警告
现场稽核及报告撰写:	松果子
稽核编号:	MW/JH[2012]052
探访日期:	2012年6月26日
执行跟进反馈:	湖北执行江伟
稽核建议及执行反馈	
稽核总监建议:	栗子小学的就餐人数、卫生情况、采购价格、采购账目均存在问题，松果子已经在上面的报告中阐述的非常清楚，此次给予稽核评价：严重警告，并请抄送鹤峰县教育局，学校需提供书面解释。
稽核人员建议:	<p>(1) 学校微博人数公示应以实际就餐人数为准，相差5人，已经是一个比较大的数据，应给予书面解释，微博也应该体现学生请假情况，做到公开，透明；</p> <p>(2) 学校动物性食物、豆制品丰富，但是绿色蔬菜种类和数量还需增加，虽然每次花2个多小时到县城采购，但是保质期长的蔬菜还是很多；每日荤菜太多，素菜太少，每餐平均3元，这也是导致学生菜量不足的原因之一；</p> <p>(3) 学校应组织学生餐前洗手，打饭排队，养成良好的卫生习惯和行为习惯，并注意防止烫伤；</p> <p>(4) 该校卫生存在较大问题，蚊虫飞舞，并把蚊子爬过的馒头发给学生吃，灶台旁边的窗户至少半个月没清洁过，厨师把切过的菜就放在下面，问题严重。</p> <p>(5) 微博公示不清楚，2079.6元出库账单的善款与微博对不上号，虽然以原始票据为准，但也不排除虚报或粗心大意；</p> <p>(6) 8元/斤的芸豆当地价格偏高，而且采购量大。</p>
执行或学校反馈:	<p>学校反馈：</p> <p>一、2012年6月26日就餐人数，调查者调查人数为151人，我校微博公示为146人，当时是没有计算调查者和带路2人、</p>

	<p>教师有 3 人，共计 5 人未吃午餐，所以只计算 146 人。</p> <p>二、食物采购的价格问题，是因为手机软件中没有花生米，单价为 8.00 元，我们用软件中的芸豆作为代名词，并且在备注栏中加以注明是花生米，所以调查者认为芸豆 8.00 元的价格不符合市场价格。</p> <p>三、帐目的问题，是因为实际票据中的咸粉 25.00 元不能在免费午餐中支出，就没有发微博；再就是干辣椒是因为当时农户卖干辣椒未结帐。没有开收据，但在微博中已发。6 月 2 日的单据未发，我们没有 6 月 2 日的单据，原始单据应为 6 月 12 日的。</p> <p>四、卫生问题，确实存在一定的问题，主要是因为夏天饭蚊子太多，我们还没有找到消灭蚊子的良方，难以灭绝，窗台灰尘很多，学生也是饭前没有洗手，低年级的小同学也是没有全部排队，只顾着帮忙打饮。这些问题的存在，我们在今后的工作中有待于加强管理。</p> <p>总之，我们在工作中是有不妥之处，今后一定工作细致，才能更好的为学生服务。</p> <p style="text-align: right;">栗子小学解释人：伍月载 谭志波 2012 年 8 月 31 日</p>
其他意见：	无